
 

【⑪－５  もとの数はいくつ】 

 
 
 

１  かずおさんは、文ぼう具店でえんぴつを９本買い、次にスーパーに行って 130円のパン 

を買うと、全部で 670円でした。えんぴつ１本のねだんは何円ですか。 

 (1) 〔 〕にあてはまる数をかきましょう。    

             ９をかける           130をたす   

〔④〕円 

            〔⑤〕でわる         〔③〕をひく 

〔④〕円 

 

 (2)  えんぴつ１本のねだんをもとめましょう。 

 
 
２ ひとみさんは、ケーキを６個買いました。 

80 円まけてもらったので 1000 円になりま 
した。ケーキ１こ何円ですか。 

 
３ さとしさんは、ひろってきたくりを７人で同じ数ずつ分けました。そのあと、お姉さん

から５こもらったので、くりは１３こになりました。ひろってきたくりは何こでした

か。 
 (1) 〔 〕にあてはまる数やことばをかきましょう。 

            ７でわる         ５をたす 
 
             ７を〔④〕        ５を〔②〕 
                  〔③〕こ 
 
 
 
 (2) ひろってきたくりは何こか求めましょう。 

 
 
 

４ しほさんは、家から持ってきたジュースを友だち１８人で同じ分量に分けました。その

あと、しほさんはジュースを140ｍLのんだので、残りが60ｍLになりました。家から持

ってきたジュースは何L何ｍLでしかた。 

（式） 

（答え） 

①  ②  ③  ④  ⑤  

（式） 
（答え） 

（式） 

（答え） 

①  ②  ③  ④  

氏 名  
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 (2) ひろってきたくりは何こか求めましょう。 

 
 
 

４ しほさんは、家から持ってきたジュースを友だち１８人で同じ分量に分けました。その

あと、しほさんはジュースを140ｍLのんだので、残りが60ｍLになりました。家から持
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① ９ ② ６７０ ③ １３０ ④ ５４０ ⑤ ９ 

（式）  (670－130)÷９ 

（答え）  ６０円 

（式） （1000＋80）÷6 

（答え）  １８０円 

① １３ ② ひく ③ ８ ④ かける 

氏 名 解  答 

 

（   月   日） 小学校４年 算数    

レビュー問題 

えんぴつ１本 
のねだん 

えんぴつ〔①〕 
本のねだん 

全部のお金 
〔②〕円 

ひろってきた 
くりの数 

１人分の 
くりの数 

いまのくりの 
くりの数〔①〕こ 

（式）  （13－5）×7 

（答え）  ５６こ 

（式） （140＋60）×18 

（答え）  3L600mL 


